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Zadatak 9. Neka je B = (Bt : t ≥ 0) Brownovo gibanje. Odredite varijancu slučajne
varijable X ako je

(a) X =
∫ 1

0
et(sin(Bt) + cos(Bt))dBt

(b) X =
∫ 1

0
sh(Bt)dBt

Zadatak 10. Neka je B = (Bt : t ≥ 0) Brownovo gibanje i X = (Xt : t ≥ 0) slučajan proces
definiran s Xt = (1 + 1

3
Bt)

3. Primjenom Itôve formule dokažite da proces X zadovoljava
stohastičku diferencijalnu jednadžbu

dXt =
1
3
X

1/3
t +X

2/3
t dBt, X0 = 1.

Zadatak 11. Neka je B = (Bt : t ≥ 0) Brownovo gibanje. Primjenom Itôve formule dokažite
da je slučajan proces X = (Xt : t ≥ 0), definiran s Xt = e

t
2 cosBt, martingal obzirom na

Brownovsku filtraciju.

9. (a) e2−1
2 , (b) e2−3
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